

今年桃花何处艳——请到老港“滨海世外桃源”来



粉墙黛瓦融入新元素

经过3年的精心打造,老港滨海世外桃源将在桃花节正式开园迎客。乍暖还寒时节,绯云红霞般的桃花已经开始挂上枝头。一片片千姿百态的赏桃,一棵棵粗壮的果桃,形成了片片桃花云,相互交织,铺满眼底。进得桃源,千树万树的桃花与粉墙、黛瓦等村野元素相融合,使游客能更强烈、更真实地融入到浪漫的桃花仙境之中。这里的桃林分布510亩,桃树数量达2.5万株,其中3000多株花桃是2013年桃源新栽种的观赏树种。此外,桃源里还搭配种植了油菜和梨树,粉色的桃花妖娆、金黄的菜花灿烂、洁白的梨花赛雪,这里是名副其实的世外桃源,也是老港最美的春天。



阳春三月,一年一度的上海桃花节昨天拉开帷幕。今年踏青赏花何处去?老港滨海桃花源里遍野的桃花,正等待着你领略感受。当然,这里还有尝不尽的农家菜、品不完的时令果蔬、玩不够的农家游戏……

农耕文化增加新内涵

2014年桃花节,滨海桃源不仅保持了往年桃花节自然、生态和传统的特色,让游客在蓝天白云下、在桃花掩映中、在乡村景致里寻访春天;同时还将继续打造农耕文化名片,农耕展示馆、桃文化博物馆、四季长廊等也将在桃花节期间首次对外开放。

农耕展示馆里,木犁、刘盖、山耨、秧楼、扬谷机,还有擀臼、磨子、套在牛肩上的套头等……这些老祖宗的“吃饭家伙”,正是古代农耕文化的象征。展示馆里还模拟制作了耕种、播种、收割、脱粒、归仓等系列劳动生产的动画场景,能把人们带进乡村田野,让上了年纪的老人们怀念日出而作、日落而息的农家生活,让年轻人更加了解农耕历史和文化,更

大地感受时代变迁。

滨海桃源的桃文化博物馆,是浦东唯一的桃文化博物馆。一楼详细展示了“桃”的历史渊源,专题片《上海——水蜜桃的故乡》饱含着历史的回味。其解说词以“沪上水蜜桃变迁”为名,被上海档案馆的内刊《上海档案》收录;二楼水蜜桃的科学栽培展示了桃的种植、整形、修剪等科学栽培技术,可学可鉴;三楼陈列了上海历届桃花节的视频、照片和桃艺术品,不仅重现了历届桃花节的精彩,也重塑了“桃”的文化、艺术底蕴。

农家活动呈现新趣味

游客踏青赏花之余,观看一下农家表演也是一大享



受,有浦东知名的民间艺人表演的具有农家气息的天天演,精彩好看,更有惊险刺激的农家斗鸡、斗狗、斗羊表演,扣人心弦。

游客参与互动的内容也很丰富。在今年桃花江边新建的挑竿网垂钓台前,试一下身手,运气好的可捕获些野生鱼拿回家尝尝鲜,骑上观光自行车在桃花、梨花、油菜花簇拥下,沿着蜿蜒彩色的印花路面,绕过典雅亭阁,周游景区各游览点,别有一番情趣。

桃花江边还有一座游船码头,穿上救生衣,可登舟游荡,看看河边杨柳,赏赏岸上桃花,碧水荡漾,真是船在花中游,人在船中醉。

桃花湖南岸的脚踏手车和手摇车,是古代灌溉农田的主要工具,参与体验一下也感新鲜。

农产品展示新特色

农家小吃街上,在拱形桥、石板路、雕花窗、对门开的江南明清建筑衬托下,吃上农家特色的彩色汤圆、荠菜馄饨、下沙烧卖、南瓜饼、咸酸饭,以及农家的“老八样”、散养鸡、新鲜蔬菜、野生鱼虾,更是别有一番风味。

景点出口处农副产品展示中心将向游客供应具有南汇特色的优质农副产品,南汇西甜瓜、牛肚雪菜、水晶年糕、草鸡蛋、绿色蜂蜜、散养鸡应有尽有。被上海博物馆收藏的《上海——水蜜桃的故乡》、历届上海桃花节的集锦等专题片也有供应;更让人新奇的还能买到颜色艳丽、花瓣浓厚、花期长的花桃盆景,爱好者可采购回去,美化家居;农家精雕细刻的桃木工艺品,挂在身上、车内、小孩摇篮旁等能压邪辟祥。



乡村旅游凸显新方向

今年的桃花节期间在传统赏花的基础上延伸展开,重点推出“农业旅游”,向游客展示老港的特色农业、农村风光和农产品。老港农业旅游就是以大河村为主线,将老港农业旅游集散中心、民信桃业、大河果蔬、爽快蔬菜等农业旅游景观串点成线、连线成片,与滨海世外桃源在交通、接待、餐饮、农产品销售等方面配套,使之成为老港旅游产业发展的起点和桃花节旅游的新方向。老港农业旅游集散中心,在为游客提供服务咨询的同时,集中展示老港现代农业和新农村建设成果,让游客对老港农业有一个全方位、多层次的了解,爽快蔬菜、大河果蔬,则推出“卡通果蔬造型”、“乡土风情——稻草人展”、“DIY制作春天系列标本”等项目,让游客在饱眼福、享口福的同时,领略老港最美丽的春天。

附近景点还有:东海大桥、滴水湖、航海博物馆、书院人家、鲜鱼港、葵园、滨海森林公园、滨海高尔夫、黄金海滨海度假村的卡丁车等。



滨海桃源的桃文化博物馆,一楼详细展示了“桃”的历史渊源,专题片《上海——水蜜桃的故乡》饱含着历史的回味;二楼水蜜桃的科学栽培展示了桃的种植、整形、修剪等科学栽培技术,可学可鉴;三楼陈列了上海历届桃花节的视频、照片和艺术品,不仅重现了历届桃花节的精彩,也重塑了“桃”的文化、艺术底蕴。

江南情丝 水乡震泽

游太湖名古镇 品太湖农家菜 购震泽蚕丝被

太湖农家菜 中国

吴江区震泽旅游文化发展有限公司
ZHENZE TOWN OF WUJIANG CITY VISIT & CULTURE DEVELOPMENT CO., LTD.
地址: 中国·江苏·吴江区震泽镇
电话: 86-512-63787617 网址: www.zhenze.com.cn



惊险刺激的农家斗鸡、斗狗、斗羊表演,扣人心弦。

【小贴士】

公共交通:地铁16号线终点站临港滴水湖站有免费上海桃花节班车直达滨海世外桃源;地铁16号线惠南站出口乘坐公交两滨专线到滨海旅游度假区
自驾线路:浦东国际机场方向转G1501(原远东大道)东海大桥方向,拱极路出口,拱极路向东行驶,沿拱极东路到两港公路,通源西路出口左转至通源东路即可到达。卫星导航可点上海桃源科技发展有限公司或通源东路即可到达。
联系电话:58058125、58058399 传真:58058091
联系人:倪小姐 13918280625 李小姐 13816431833

重庆武隆·魅力4日游

2680元/人

各大旅行社及上海大通 4008201999 均可报名。

景区网站: www.wkst.com · 景区新浪微博: weibo.com/wulongdream · 印象武隆官网: www.yxwulong.com · 印象武隆微博: weibo.com/yinxiangwulong